



“盐之有味”品牌是通过深度挖掘盐城独有的地域文化内涵,对盐城全域范围的农产品品牌资源进行整合提炼,形成的盐城农产品整体形象标识。银宝集团立足主业扛起主责,以“盐之有味”区域公用品牌为载体,通过制定品牌使用规则、农产品质量标准,优化供应链管理,整合全市优质农产品资源,形成品牌集中输出,进一步塑造“盐之有味”品牌形象,发挥盐城农产品品质优势,努力打造盐城市农产品新标杆。



国家能源集团陈家港公司品牌开放日展示企业良好形象

为社会赋能 为经济助力



参观代表走进公司生产现场聆听现场相关负责人讲解。韩慈文 摄

□许娜

6月14日,国家能源集团陈家港发电有限公司联合共青团响水县,开展“走进CE,一起RISE”品牌开放日活动,邀请30余名周边乡镇青年代表和企业代表走进公司生产现场,亲身体验清洁、低碳、安全、高效的清洁电站。

先锋精神。在“跟着国能RISE”小课堂上,大家共同观看了《国家能源RISE品牌》,了解集团公司“能源可持续,世界更美好”的发展愿景,让社会更加理解、认可和支... 在“跟着国能RISE”小课堂上,大家共同观看了《国家能源RISE品牌》,了解集团公司“能源可持续,世界更美好”的发展愿景,让社会更加理解、认可和支... 在“跟着国能RISE”小课堂上,大家共同观看了《国家能源RISE品牌》,了解集团公司“能源可持续,世界更美好”的发展愿景,让社会更加理解、认可和支...

“清洁智慧火电站”环节中,现场相关负责人带领大家参观发电机组、集控室、背压机供热改造项目等场景,为大家解答什么是超超临界燃煤发电机组,火电如何清洁发电、智慧电厂一键启动何意、电去哪了等问题。在“绿电在行动”活动环节,志愿者通过厂区光伏发电区参观者讲解太阳能发电原理、节能成效等知识,并向大家详细介绍该公司为地方绿色转型、高效发展、实现“碳达峰碳中和”作出的积极贡献。开放日活动中,参加... 国家能源集团深入贯彻习近平总书

记关于企业社会责任系列重要讲话精神,落实国务院国资委对中央企业履行社会责任的政策指引,以“国家能源,责任担当”作为责任理念,简称CE·CE,CE·CE分别代表China Energy(国家能源)、CSR Energy(责任担当),蕴含经济与社会不断前进的动力。一直以来,国家能源集团陈家港发电公司积极履行社会责任,通过品牌开放日、国企开放日等形式,加强与地方的沟通联系,秉承“为社会赋能为经济助力”的宗旨,打造践行绿色低碳理念的企业形象,广泛宣传绿色发展、追求卓越的核心价值,将绿色低碳发展的理念深植人心,让企业和社会一起汇聚高质量发展的强大合力。

抢字当头 变废为宝 我市积极推动畜禽粪污集中还田利用

本报(李志宏 韩昆鹏)当前正值“三夏”关键农时,全市农业农村部门按照市攻坚办《全市养殖污染治理专项行动方案》要求,统一组织发动,采取有力措施,抢抓收种之间田地种植空隙期,推动畜禽粪污就地还田利用,促进农牧循环绿色发展,实现粪污资源化利用与农药化肥减量替代双赢。

服务团队,分片包干开展技术指导服务,加大对养殖场(户)粪污规范还田的指导力度。行动期间,全市累计开展现场技术指导1.1万场次,发放《致广大畜禽养殖场(户)的一封信》1.4万份,全市制作粪污资源化利用模式视频宣传片2个,发放技术资料1.7万份,举办培训观摩5800多人次,指导规模养殖场制定粪污还田利用计划,推行经济高效的粪污资源化利用技术模式,积极推广机械深施、注射施肥等机械化施用模式,逐步改变传统粪肥施用方式。

响水县水务局 筑牢安全生产“堤坝” 本报(宋树林)连日来,响水县水务局紧紧围绕“人人讲安全,个个会应急——畅通生命通道”这一主题开展宣传,通过系列工作举措,筑牢全县水域安全生产“堤坝”。

该组组织所属单位开展水上安全专项整治,突出临水和水上作业安全管理,对涵闸、泵站、堤防、河道、水利工程施工工地开展拉网式排查,在易发生溺亡部位设立危险警示区,修复和补充安全警示牌、安全隔离带、防护栏等安全基础设施,强化重点时段、重点部位执勤守护,加强现场安全提示。组织人员维修损坏的防护网,清除工程管理范围内违规种植的农

“盐之有味”公用品牌系列产品探访

纯海盐:煮海熬波 调味万家



□胡勇 吴静 记者 邱欣泽

盐城,因盐而名、因盐而兴。这座有着两千多年海盐生产历史的城市,曾经演绎辉煌的海盐传奇,积淀了深厚的海盐文化。如今,作为盐城境内唯一的国家食盐定点生产企业,有着百年制盐历史的江苏省银宝盐业有限公司,坚定不移肩负起传承海盐文化、维护好国家地理标志保护产品形象的时代使命,以工匠之心打造品质卓越的“盐城的盐”,在传承和创新中不断丰富海盐文化、续写海盐传奇。

现出红色,意味着海盐在慢慢生长。海水经过晾晒,一层一级晒,直到制成波美度是25度的饱和卤水,结晶池长盐,它里面含有很多元素,包括钙、钾,波美度越高的时候,它的颜色越红,就是氯化钠析出制成盐了。”张国清说,“波美度25度、结晶池开始结晶,一般25度到28度之间盐产量是最好的,还要达到一定的深度,盐的质量才是好的。”

数字工厂改造,建立生产运行中心综合监控平台、生产管控平台、数字化仓储智慧物流、一体化智能生产车间,实现全过程生产自动化、信息可视化。盐不仅仅用来吃,还可以开发多种功用。针对市场需求,银宝盐业进一步发掘原生态海盐品质优势,以“银宝盐业方”为品牌,开发出食用盐、调味盐、日用品、工艺品、保健品五大系列共60余款产品。

“我们的天然纯海盐已经成为‘盐之有味’高端品牌‘丹顶鹤’精品系列的首批主打产品。”银宝盐业公司党委书记、董事长崔敏表示,公司将紧紧围绕发展新质生产力,全力打造集智能制造、科技创新、品牌创优、文旅融合发展为一体的新业态,让更多人品到“盐城味道”、领略海盐文化,为打响盐城“盐”字招牌注入强劲动能。

新闻速递

盘湾镇 助推非公经济高质量发展

本报讯(刘佳佳 成麟祥)近年来,射阳县盘湾镇从强化思想建设、深化队伍建设、优化品牌建设三个维度,持续推动党建工作与生产运营深度融合,为非公经济高质量发展注入“红色动能”。

手把手传帮带,让年轻人尽快熟悉各项业务。按照“个人意愿+组织考察”的原则进行部门分配,充分发挥个人所长,为企业发展积蓄动能。健全考核机制,营造干事创业创业环境,不断增强党组织“造血”功能。近三年,在企业优秀年轻中层干部中发展党员12名。

特庸镇 招才引智添动能

本报讯(胡静)近年来,射阳县特庸镇坚持把人才振兴、产业发展作为乡村振兴突破口,围绕建设绿色低碳高质量发展先行区的总体目标,着力打好引才、育才、用才组合拳,以高质量党建引领乡村振兴。

人才强镇战略不动摇,全面提升人才素质。加强本土人才的培养和挖掘,通过组织培训班、技能竞赛等方式,提高农民的技术水平和创业能力。积极引进外部优质资源,组织高校人员参加鹤乡人才科创大赛,连续两年获得一等奖,为产业发展提供高素质人才保障。

合德镇 为企业提供贴心服务

本报讯(杨向东)今年以来,射阳县合德镇抢抓新型工业化发展新机遇,全力做好招商引资工作,进一步强化招商研判,提升招商项目质效,着重在建链、强链、补链、延链、固链上下功夫。

“下一步,我镇将持续优化政务服务,提高行政效能,为企业提供便捷、高效、透明的营商环境,全面规范和简化工作流程,进一步精简办事环节、压缩办理时间、便利办事过程。将班子成员与规上企业、重点发展企业挂钩。截至目前,收集企业服务需求35条,涉及招工、融资等多个方面。针对规上企业、规下培育企业,制定“一企一策”,帮助企业精准发力,协助企业解决资金、土地、信息等问题十多个。

荣扬农业公司 做大蔬菜出口产业

本报讯(印靖 羊宁)近日,走进射阳县千秋镇的荣扬农业有限公司生产车间,40余名工人正在各自岗位上紧张有序地进行蒜薹的分拣与加工。

格执行高标准、严要求的生产规程,在仓储保鲜、分拣分级、冷链物流等环节不断完善和提升。“我们积极引入第三方绿色科技手段,优化脱水干制、称量包装、检验检测、质量管控等环节,推动蒜薹、蕪菜等蔬菜走标准化、市场化出口外销发展路线,进一步提升产品附加值和竞争力。”陈乃娟表示,该公司拥有自有种植基地,严格执行农残203项检测和重金属检测,确保产品符合出口标准。